
Get My Ticket App

Το πιο ευέλικτο 
σύστημα έκδοσης 

εισιτηρίων στον κόσμο



Ατελείωτες δυνατότητες


Χιλιάδες ρυθµίσεις και επεκτάσεις µας επιτρέπουν να προσαρµόσουµε το Get My Ticket App ειδικά 

για την περίπτωση χρήσης σας. Οι διαδικασίες µας έχουν σχεδιαστεί για να κάνουν τη ζωή σας 

ευκολότερη, όχι πιο δύσκολη. Με τις ευέλικτες επιλογές µας, το Get My Ticket App µπορεί να 

χρησιµοποιηθεί σε πολλούς διαφορετικούς κλάδους, όπως εµπορικές εκθέσεις, συνέδρια, 

εργαστήρια, µουσεία, πισίνες, φεστιβάλ και γκαλά.


Λειτουργεί παντού


Το εκδοτήριο εισιτηρίων σας λειτουργεί παντού και για όλους: Ως αυτόνοµος ιστότοπος, 

ενσωµατωµένος στον υπάρχοντα ιστότοπό σας· σε µια µεγάλη οθόνη ή σε κάθε smartphone· σε µία 

µόνο γλώσσα ή σε πολλές γλώσσες ταυτόχρονα. Κατά την ανάπτυξη του Get My Ticket App, 

φροντίζουµε για την προσβασιµότητα, το απόρρητο, τη σταθερότητα και την άψογη ασφάλεια.


Ένα κεντρικό backend


Όχι µόνο το εκδοτήριο εισιτηρίων, αλλά και όλα τα άλλα προϊόντα και τα κανάλια πωλήσεών µας, 

όπως η εφαρµογή σηµείου πώλησης (POS), είναι συνδεδεµένα στο ίδιο backend. Απλώς 

χρειάζεται να διαµορφώσετε τις τιµές και τις ρυθµίσεις σας σε ένα µέρος και µπορείτε να δείτε όλες 

τις πωλήσεις και τα δεδοµένα σας µε µια µατιά.


Άµεση πληρωµή


Δεν χρειάζεται να περιµένετε τα χρήµατά σας: Οι συµµετέχοντες πληρώνουν απευθείας σε 

έναν λογαριασµό που ανοίγετε σε έναν από τους πολλούς συµβατούς παρόχους πληρωµών µας ή 

ακόµα και απευθείας στον κανονικό σας τραπεζικό λογαριασµό. Εµείς φροντίζουµε για την 

αυτοµατοποίηση της διαδικασίας και σας στέλνουµε έναν τιµολόγιο για τις χρεώσεις υπηρεσιών µας 

στο τέλος του µήνα ή της εκδήλωσης



Χαρακτηριστικά καταστήµατος εισιτηρίων


Προσαρµόσιµη εµπειρία χρήστη


Το εύχρηστο κατάστηµα εισιτηρίων µας για κινητά και tablet προσαρµόζεται στην 

εκδήλωσή σας και διατίθεται στα χρώµατα και το στυλ σας και µε το λογότυπό σας. Οι 

πελάτες σας θα αναγνωρίσουν αµέσως το κατάστηµα σας - η δική µας επωνυµία είναι διακριτική και 

στο παρασκήνιο.  Χρησιµοποιώντας το mini-CMS µας, µπορείτε να προσθέσετε στατικό 

περιεχόµενο απευθείας στον ιστότοπο του καταστήµατος εισιτηρίων. Αυτό σας παρέχει έναν εύκολο 

τρόπο να φιλοξενήσετε π.χ. τους όρους παροχής υπηρεσιών σας, µια περιγραφή εκδήλωσης ή άλλο 

στατικό περιεχόµενο. Για µικρές εκδηλώσεις, µπορεί ακόµη και να αντικαταστήσει έναν ιστότοπο 

εκδήλωσης.


Ευέλικτες δοµές προϊόντων


Ένα από τα µεγαλύτερα πλεονεκτήµατά µας είναι το ευέλικτο σύστηµα προϊόντων µας που 

προσαρµόζεται ακόµη και σε πολύ σύνθετα σενάρια. Είµαστε σχεδόν σίγουροι ότι µπορεί να 

χειριστεί την εκδήλωσή σας χωρίς καµία προσπάθεια!
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Φιλικά προς το χρήστη σχέδια θέσεων


Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε το Get My Ticket App για εκδηλώσεις µε κρατήσεις θέσεων. Οι 

αγοραστές εισιτηρίων µπορούν να επιλέξουν τις δικές τους θέσεις σε ένα διαδραστικό σχέδιο 

θέσεων. Μπορούµε να χειριστούµε κάθε χώρο, από µικρούς κινηµατογράφους ή αίθουσες χορού 

έως στάδια µεγάλης κλίµακας.


Με τον επεξεργαστή γραφικών σχεδίων µας, 

µπορείτε να δηµιουργήσετε τα δικά σας 

σχέδια θέσεων για χρήση µε το Get My 

Ticket App γρήγορα και εύκολα. 


Μέσα στο Get My Ticket App, έχετε τον 

πλήρη έλεγχο της αντιστοίχισης θέσεων σε 

κατηγορίες τιµολόγησης για κάθε εκδήλωση. 

Φυσικά, µπορείτε επίσης να αποκλείσετε την 

πώληση θέσεων, π.χ. όταν πουλάτε 

ορισµένες σειρές µέσω άλλων καναλιών.
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Τα προϊόντα µπορούν να οµαδοποιηθούν σε κατηγορίες και να διατίθενται σε πολλαπλές 

παραλλαγές. Για παράδειγµα, θα µπορούσατε να πουλήσετε µπλουζάκια µαζί µε τα εισιτήριά σας και 

να διαµορφώσετε τα διαφορετικά µεγέθη ως παραλλαγές ή θα µπορούσατε να πουλήσετε τα ίδια 

εισιτήρια σε διαφορετικές οµάδες ατόµων, π.χ. µειωµένες τιµές για φοιτητές.


Με πρόσθετα προϊόντα, µπορείτε να προχωρήσετε ένα βήµα παραπέρα και να δηµιουργήσετε 

πακέτα προϊόντων. Για παράδειγµα, όταν πουλάτε ένα εισιτήριο συνεδρίου για το κύριο συνέδριό 

σας, µπορείτε να προσφέρετε επιπλέον εργαστήρια που µπορούν να αγοραστούν µόνο µαζί µε ένα 

εισιτήριο συνεδρίου.


Μπορείτε επίσης να χρησιµοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία για να επιτρέψετε στους χρήστες σας να 

επιλέξουν από διαφορετικές διαδροµές της εκδήλωσής σας που θέλουν να παρακολουθήσουν και να 

διατηρήσουν τον έλεγχο του διαθέσιµου αριθµού θέσεων για κάθε διαδροµή.


Εάν είστε µη κερδοσκοπικός οργανισµός και θέλετε να επιτρέψετε στους συµµετέχοντες να 

δωρίσουν περισσότερα στον προϋπολογισµό του συνεδρίου, µπορείτε να δηµιουργήσετε προϊόντα 

που επιτρέπουν στον χρήστη να αυξήσει την τιµή σύµφωνα µε τις προτιµήσεις του.
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Ρωτήστε ό,τι χρειάζεται να ξέρετε


Εξαρτάται αποκλειστικά από εσάς τι θέλετε να µάθετε για τους συµµετέχοντες σας. Μπορείτε να 

ορίσετε οποιονδήποτε αριθµό ερωτήσεων πολλαπλών τύπων που θα κάνει το σύστηµα κατά την 

εγγραφή.


Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε απαντήσεις σε ελεύθερο κείµενο, να αφήσετε τους συµµετέχοντες να 

επιλέξουν µία ή περισσότερες επιλογές που δώσατε ή να τους επιτρέψετε να ανεβάσουν ένα αρχείο. 

Στο τέλος, θα λάβετε µια στατιστική επισκόπηση όλων των απαντήσεων που δώσατε.


Η εκδήλωσή σας είναι µόνο για επαγγελµατίες; 


Μπορείτε να προσθέσετε µια διαδικασία έγκρισης για να εγκρίνετε ή να απορρίψετε κάθε 

συµµετέχοντα χειροκίνητα.
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Χαρακτηριστικά µάρκετινγκ


Σύστηµα κουπονιών


Το σύστηµα κουπονιών µας σάς επιτρέπει να δηµιουργείτε κωδικούς έκπτωσης για να προωθήσετε 

την εκδήλωσή σας. Ένα κουπόνι µπορεί να ισχύει για έναν αριθµό προϊόντων και για περιορισµένο 

χρονικό διάστηµα και µπορεί να µειώσει τις τιµές των εισιτηρίων κατά ένα ποσοστό ή µια απόλυτη 

τιµή. Κάθε κουπόνι µπορεί να ρυθµιστεί ώστε να µπορεί να χρησιµοποιηθεί µία ή περισσότερες 

φορές.


Επιπλέον, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε κουπόνια για να κάνετε κράτηση θέσεων ή να αποκλείσετε 

ποσόστωση για το άτοµο που έχει τον κωδικό κουπονιού για να του εγγυηθείτε ένα εισιτήριο.


Μπορείτε επίσης να ρυθµίσετε ορισµένα προϊόντα ώστε να είναι διαθέσιµα µόνο µε ένα κουπόνι. Με 

αυτόν τον τρόπο, µπορείτε π.χ. να κάνετε τα VIP προϊόντα διαθέσιµα µόνο σε συγκεκριµένα 

προσκεκληµένους.


Μπορείτε να προσθέσετε ετικέτες και σχόλια στα κουπόνια για να διευκολύνετε την αξιολόγηση 

ποιες οµάδες κουπονιών έχουν ήδη εξαργυρωθεί.
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Επικοινωνία µέσω email


Μπορείτε να στείλετε email σε όλους τους συµµετέχοντες απευθείας από το σύστηµα έκδοσης 

εισιτηρίων. Με placeholders µέσα στο µήνυµά σας, µπορείτε να απευθυνθείτε απευθείας στους 

παραλήπτες µε το όνοµά τους και περαιτέρω ατοµικές πληροφορίες.


Το σύστηµα αποστέλλει επίσης αυτόµατα email στους συµµετέχοντες σε πολλές περιπτώσεις, για 

παράδειγµα µετά την ολοκλήρωση µιας παραγγελίας, µετά την παραλαβή της πληρωµής κ.λπ. Με το 

Get My Ticket App, µπορείτε να προσαρµόσετε πλήρως το κείµενο καθενός από αυτά τα email για 

να έχετε λεπτοµερή έλεγχο στην επικοινωνία σας.


Εάν χρησιµοποιείτε ένα εργαλείο ενηµερωτικού δελτίου όπως το MailChimp ή το Newsletter2Go, 

µπορείτε να ενσωµατώσετε απευθείας τις λίστες αλληλογραφίας σας µε το Get My Ticket App. Με 

αυτόν τον τρόπο, οι συµµετέχοντες µπορούν να εγγραφούν στο ενηµερωτικό σας δελτίο ως µέρος 

της διαδικασίας εγγραφής.
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Λογαριασµοί πελατών & Συνδροµές


Προαιρετικά, µπορείτε να επιτρέψετε στους πελάτες σας να εγγραφούν στο κατάστηµα εισιτηρίων 

σας για να δηµιουργήσετε µια ευρεία πελατειακή βάση και να επιτρέψετε την ευκολότερη 

ολοκλήρωση της αγοράς για µελλοντικές αγορές. Αν θέλετε να προσφέρετε εκπτώσεις σε τακτικούς 

πελάτες, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε το Get My Ticket App για να πουλήσετε διάφορα είδη 

συνδροµών. Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε αυτήν τη λειτουργία για να πουλήσετε πρόσβαση σε 11 

εκδηλώσεις στην τιµή των 10, για να πουλήσετε ένα πάσο πρόσβασης για όλο το χρόνο και πολλά 

άλλα µοντέλα.


Αυτόµατη λίστα αναµονής


Η εκδήλωσή σας είναι πολύ δηµοφιλής και έχετε πάντα γεµάτο χώρο; Αυτό είναι υπέροχο! Αλλά τι 

γίνεται µε αυτά τα αιτήµατα επιστροφής χρηµάτων ή ακύρωσης της τελευταίας στιγµής; Δεν είναι 

λυπηρό αν αυτές οι θέσεις παραµένουν κενές;


Μόλις η εκδήλωσή σας εξαντληθεί, η λίστα αναµονής µας επιτρέπει στους επισκέπτες του 

καταστήµατος να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για ένα εισιτήριο. Όταν ένα εισιτήριο γίνει ξανά 

διαθέσιµο (π.χ. λόγω λήξης µιας προθεσµίας πληρωµής, ακύρωσης κ.λπ.), το πρώτο άτοµο στη 

λίστα αναµονής θα έχει την επιλογή να αγοράσει το εισιτήριο εντός δύο ηµερών. Μετά τη λήξη 

αυτής της προθεσµίας, η επιλογή θα δοθεί στο επόµενο άτοµο στη λίστα και ούτω καθεξής.


Φυσικά, αυτό είναι προαιρετικό. Μπορείτε επίσης να το αλλάξετε σε χειροκίνητη λειτουργία και να 

αποφασίσετε µόνοι σας πότε και ποιος από τη λίστα θα πάρει εισιτήριο.
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Χαρακτηριστικά και ενσωµατώσεις πληρωµής


Είναι τα χρήµατά σας


Πιστεύουµε ότι ο σωστός τρόπος για να παρέχουµε µια πλατφόρµα έκδοσης εισιτηρίων είναι οι 

συµµετέχοντες να πληρώνουν απευθείας το τέλος έκδοσης εισιτηρίων σε εσάς. Δεν θέλουµε να 

επεξεργαστούµε τα χρήµατά σας για να σας τα παραδώσουµε το συντοµότερο δυνατό και 

µε ασφάλεια. Με αυτόν τον τρόπο, διατηρείτε τον έλεγχο και αποφεύγονται οι περιττές χρεώσεις.


Ταυτόχρονα, το Get My Ticket App υποστηρίζει όλες τις µεθόδους πληρωµής που θα µπορούσατε 

να σκεφτείτε: Τραπεζική µεταφορά, άµεση χρέωση, πιστωτικές κάρτες, PayPal, Klarna και πολλές 

άλλες.


Αυτό σηµαίνει επίσης ότι πρέπει να δηµιουργήσετε έναν λογαριασµό σε έναν πάροχο υπηρεσιών 

πληρωµών ή να παρακολουθείτε τον τραπεζικό σας λογαριασµό εάν θέλετε να δέχεστε άµεσες 

τραπεζικές µεταφορές. Ωστόσο, τα εργαλεία µας κάνουν αυτό όσο το δυνατόν πιο εύκολο για εσάς. 

Παρακάτω, παραθέτουµε όλους τους παρόχους πληρωµών που υποστηρίζονται αυτήν τη στιγµή µε 

όλα τα πλεονεκτήµατα και τα µειονεκτήµατά τους. 


Είναι τα χρήµατά σας - και η επιλογή σας.

Πληρωμές



Πάροχος πληρωµών: PayPal Προτεινόµενο


Δεν χρειάζεται να το παρουσιάσουµε: Το PayPal είναι µία από τις πιο γνωστές και δηµοφιλείς 

µεθόδους πληρωµής παγκοσµίως. Πολλοί από τους διοργανωτές µας προσφέρουν το PayPal ως 

επιλογή και οι πελάτες επιλέγουν τακτικά το PayPal για την απλή εµπειρία ολοκλήρωσης αγοράς µε 

πολλά πρόσθετα χαρακτηριστικά, όπως µια ενσωµατωµένη επιλογή πληρωµής.


Ένα λιγότερο γνωστό χαρακτηριστικό είναι ότι το PayPal προσφέρει το PayPal Checkout, µια 

ολοκληρωµένη λύση πληρωµών που σας επιτρέπει να επεξεργάζεστε πληρωµές µε άµεσες χρεώσεις 

SEPA, πιστωτικές κάρτες και περισσότερες από 10 περιφερειακές µεθόδους πληρωµής. Ο πελάτης 

σας δεν θα χρειαστεί να δηµιουργήσει λογαριασµό PayPal για να το χρησιµοποιήσει.
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Πάροχος πληρωµών: Η τράπεζά σας


Ο φθηνότερος και πιο άµεσος τρόπος είναι να ζητήσετε από τους πελάτες σας να πληρώσουν 

απευθείας στον τραπεζικό σας λογαριασµό. Εποµένως, µπορείτε να δέχεστε πληρωµές µέσω 

κλασικής τραπεζικής µεταφοράς. Το Get My Ticket App θα δώσει οδηγίες στους πελάτες σας να 

στείλουν τα χρήµατα στον τραπεζικό σας λογαριασµό. Στη συνέχεια, µπορείτε να πείτε στο Get My 

Ticket App ποιες πληρωµές έφτασαν. Μπορείτε να το κάνετε αυτό χειροκίνητα, ηµιαυτόµατα 

ανεβάζοντας ένα αντίγραφο τραπεζικού λογαριασµού CSV από οποιαδήποτε τράπεζα ή ακόµα και 

αυτόµατα για τις περισσότερες ευρωπαϊκές τράπεζες µέσω του συνεργάτη µας GoCardless.
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Συνέδρια

Διοργάνωση και Έλεγχος χωρίς χρήση χαρτιού για συνέδρια ή εκθέσεις


Γιατί να Σάρωση Υποψήφιων Πελατών;


Η συλλογή στοιχείων επικοινωνίας µέσω 

επαγγελµατικών καρτών και χειρόγραφων 

σηµειώσεων είναι χρονοβόρα και 

επιρρεπής σε σφάλµατα. Με µια ψηφιακή 

διαδικασία συλλογής υποψήφιων 

πελατών, οι εκθέτες σας µπορούν να 

επικεντρωθούν στη συζήτηση και να 

βασίζονται στη λήψη δεδοµένων υψηλής 

ποιότητας απευθείας από την πηγή.


Εφαρµογή για τους εκθέτες σας


Κάθε εκθέτης θα λάβει έναν κωδικό πρόσβασης για την εφαρµογή µας Get My Ticket App LEAD, 

διαθέσιµη για Android και iOS. Με αυτήν την εφαρµογή, οι εκθέτες σαρώνουν κωδικούς QR σε 

κάρτες ή εισιτήρια συµµετεχόντων, ταξινοµούν σαρωµένους υποψήφιους πελάτες από το 1 έως το 5 

και κρατούν σηµειώσεις για τη συζήτηση που είχαν.
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Μετά την εκδήλωση


Με τον ίδιο κωδικό πρόσβασης, οι εκθέτες µπορούν να συνδεθούν σε µια διαδικτυακή διεπαφή µέσα 

στο εκδοτήριο εισιτηρίων σας. Σε αυτήν τη διεπαφή, θα δουν µια αναφορά για όλα τα δεδοµένα που 

συλλέχθηκαν και θα µπορούν να κατεβάσουν τα ακατέργαστα δεδοµένα ως αρχείο excel για 

περαιτέρω επεξεργασία. Με αυτόν τον τρόπο, τα δεδοµένα µπορούν να µετακινηθούν εύκολα σε σε 

οποιοδήποτε σύστηµα CRM. 


Ελεγχόµενη ροή δεδοµένων


Εσείς, ο διοργανωτής της εκδήλωσης, µπορείτε να ελέγξετε ποιος µπορεί να χρησιµοποιήσει την 

εφαρµογή σάρωσης υποψήφιων πελατών για πρόσβαση στα δεδοµένα των συµµετεχόντων. 

Μπορείτε επίσης να ελέγξετε ποια δεδοµένα θα είναι διαθέσιµα στους εκθέτες. Μόνο το όνοµα και η 

διεύθυνση email; Πλήρης διεύθυνση και αριθµός τηλεφώνου; Όλα είναι δυνατά. Με αυτόν τον 

τρόπο, η συµµόρφωση µε τις απαιτήσεις ατοµικής προστασίας προσωπικών δεδοµένων είναι εύκολα 

εφικτή.
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Μια νέα πηγή εισοδήµατος για εσάς


Μπορείτε να προσφέρετε την εφαρµογή σάρωσης υποψήφιων πελατών στους εκθέτες σας δωρεάν 

ως µέρος ενός πακέτου περιπτέρου - αλλά µπορείτε επίσης να τους την πουλήσετε ως πρόσθετη 

υπηρεσία σε τιµή που µπορείτε να ορίσετε οι ίδιοι. Ανάλογα µε τον κλάδο και τον τύπο της 

εκδήλωσης, οι τιµές κυµαίνονται συνήθως στο χαµηλό τριψήφιο εύρος.


Διαφανής τιµολόγηση


Θα σας χρεώσουµε τέλος αδειοδότησης 35 € ανά εκθέτη ως µέρος του προπληρωµένου τιµολογίου 

σας. Δεδοµένου ότι θέλουµε να πληρωθούµε µόνο εάν οι εκθέτες σας πραγµατικά τους αρέσει η 

υπηρεσία, θα µετρήσουµε µόνο τους εκθέτες που έχουν χρησιµοποιήσει την εφαρµογή για να 

σαρώσουν έναν κωδικό QR τουλάχιστον µία φορά.

Συνέδρια

Σκανάρουμε 
το καρτελάκι 
του επισκέπτη

Αξιολογούμε 
τον επισκέπτη 
με δικά μας 
κριτήρια

Στο τέλος της 
έκθεσης - 
συνεδρίου 
κατεβάζουμε 

όλα τα δεδομένα

Έχουμε ένα 
καινούργιο 

Target Group 
για να επενδυσουμε 

στο μέλλον



Get My Ticket App SCAN

Έλεγχος πρόσβασης & εκτύπωση ζωντανών καρτών


Online και Offline


Εάν έχετε αξιόπιστη πρόσβαση στο 

διαδίκτυο στον χώρο σας, η εφαρµογή 

σάρωσης µπορεί να ελέγξει απευθείας κάθε 

σάρωση µε τον διακοµιστή Get My Ticket 

App, διασφαλίζοντας απόλυτα ότι κανένα 

εισιτήριο δεν θα σαρωθεί δύο φορές. 

Ωστόσο, εάν δεν το κάνετε, µπορείτε να 

αλλάξετε την εφαρµογή σε λειτουργία 

εκτός σύνδεσης και να συνεχίσετε τη 

σάρωση χωρίς διακοπή, ενώ η εφαρµογή 

θα συγχρονίζει ό	 λες τις σαρώσεις µε τον 

διακοµιστή στο παρασκήνιο όποτε υπάρχει διαθέσιµη σύνδεση στο διαδίκτυο. Φυσικά προτείνουµε 

την διαδικασία µε αξιόπιστη πρόσβαση στο διαδίκτυο.


Έλεγχος



Εκτύπωση καρτών για συνέδρια


Κουραστήκατε να ψάχνετε ετικέτες ονοµάτων όταν οι συµµετέχοντες κάνουν check in; Επιταχύνετε 

τη διαδικασία check-in εκτυπώνοντας καρτέλες ζωντανά µόλις οι συµµετέχοντες κάνουν check-in. 

Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τον απλό επεξεργαστή διάταξης για να σχεδιάσετε τις καρτέλες σας 

και στη συνέχεια να συνδέσετε την εφαρµογή σάρωσης σε έναν εκτυπωτή. Με την εφαρµογή µας 

για υπολογιστές, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε σχεδόν οποιονδήποτε εκτυπωτή, µε την εφαρµογή 

µας για Android, οι περισσότεροι εκτυπωτές δικτύου λειτουργούν. Χρειάζεστε υλικό; Σας 

καλύπτουµε.


Ερωτήσεις κατά το check-in


Εάν χρειάζεται να συγκεντρώσετε πρόσθετες πληροφορίες κατά το check-in, για παράδειγµα πόσοι 

συµµετέχοντες θα συµµετάσχουν σε ένα κοινωνικό πρόγραµµα, µπορείτε να διαµορφώσετε 

ερωτήσεις που πρέπει να συµπληρώνει το προσωπικό check-in µετά από κάθε σάρωση. Θα δείτε τις 

απαντήσεις ζωντανά στο backend του Get My Ticket App.


Χειροκίνητη αναζήτηση συµµετεχόντων


Το γεγονός ότι οι συµµετέχοντες δεν έχουν τα εισιτήριά τους δεν αποτελεί λόγο για να τους κάνετε 

να νιώθουν άβολα και να ξοδεύουν ώρες ψάχνοντας - απλώς χρησιµοποιήστε τη λειτουργία 

αναζήτησης των εφαρµογών µας για να αναζητήσετε εισιτήρια µε βάση τον κωδικό παραγγελίας, το 

όνοµα ή τη διεύθυνση email.


Έλεγχος



Προγραµµατιζόµενοι κανόνες


Εάν έχετε σύνθετες απαιτήσεις, µπορείτε να προγραµµατίσετε τους δικούς σας κανόνες πρόσβασης. 

Οι εκθέτες µπορούν να εισέλθουν από τις 8 π.µ., οι επισκέπτες µόνο µετά τις 9 π.µ., εκτός από την 

πίσω πόρτα; Κανένα πρόβληµα.


Έτοιµο για κλιµάκωση


Η δηµιουργία ισχυρών συστηµάτων check-in για µεγάλες εκδηλώσεις είναι δύσκολη, αλλά έχουµε 

τα δοµικά στοιχεία. Με προηγµένα εργαλεία όπως το Get My Ticket App SCAN Proxy, µπορείτε 

να δηµιουργήσετε τοπικούς σταθµούς βάσης για το Get My Ticket App SCAN, συνδυάζοντας τα 

πλεονεκτήµατα της online και offline λειτουργίας του Get My Ticket App SCAN. Επικοινωνήστε 

µαζί µας!


Ατοµικές λύσεις και συµβουλευτικές υπηρεσίες


Ο σχεδιασµός και η ρύθµιση µιας σωστής διαδικασίας check-in µπορεί να είναι δύσκολος, ειδικά 

όταν πρόκειται για µεγάλες εκδηλώσεις, πολλαπλές τοποθεσίες, κακή κάλυψη δικτύου ή σύνθετες 

απαιτήσεις. Έχουµε χειριστεί µε επιτυχία εκδηλώσεις έως και 30.000 ατόµων και η οµάδα µας είναι 

στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσει µε τον σχεδιασµό και την εκτέλεση.

Έλεγχος



Get My Ticket App POS

Η εφαρµογή ταµείου µας, προσαρµοσµένη για εκδηλώσεις  

Το ταµείο δεν ήταν ποτέ ευκολότερο


Δεν χρειάζεται ακριβό υλικό


Ενσωµατώνεται απευθείας µε το κατάστηµά σας Get My Ticket App


Επεκτάσιµο µε εκτύπωση εισιτηρίων και πληρωµές µε κάρτα


Πώληση πρόσθετων προϊόντων όπως εµπορεύµατα


POS




Όλα σε ένα µέρος


Δεν χρειάζεται να περάσετε από εκτεταµένη 

διαµόρφωση για το Get My Ticket App POS. 

Απλώς χρειάζεται να συνδέσετε το Get My 

Ticket App POS στον λογαριασµό σας Get 

My Ticket App και θα συγχρονιστεί αυτόµατα 

µε τη διαµόρφωση του ηλεκτρονικού σας 

καταστήµατος και θα σας επιτρέψει να 

πουλήσετε όλα τα εισιτήρια εκδηλώσεών σας αµέσως.


Μπορείτε να δείτε όλες τις πωλήσεις online σε πραγµατικό χρόνο, ακριβώς 

δίπλα στις online πωλήσεις εισιτηρίων σας. Αφού ολοκληρωθεί η εκδήλωσή σας, υπάρχει µόνο ένα 

µέρος που χρειάζεται να πάτε για να λάβετε όλα τα δεδοµένα πώλησης εισιτηρίων σας.


Όλες οι αποδείξεις και οι αναφορές από όλα τα ταµεία σας θα µεταφορτωθούν αυτόµατα, ώστε να 

µπορείτε εύκολα να τις κατεβάσετε όλες ταυτόχρονα.


POS




Λειτουργεί µε συµβατικό υλικό


Δεν χρειάζεται να επενδύσετε σε ακριβό εξειδικευµένο υλικό για να ξεκινήσετε µε το Get My Ticket 

App POS. Το µόνο που χρειάζεστε είναι οποιοδήποτε tablet µε Android µε υποστηριζόµενη 

έκδοση, καθώς και µια αξιόπιστη σύνδεση στο διαδίκτυο. Διατίθενται κατάλληλα tablet για λιγότερο 

από 200€.


Αν χρειάζεστε µια ακόµη πιο ευέλικτη ρύθµιση για την εκδήλωσή σας, µπορείτε επίσης να 

πουλήσετε εισιτήρια χρησιµοποιώντας ένα smartphone.


Επιπλέον, προτείνουµε έναν εκτυπωτή αποδείξεων που πωλούµε ξεκινώντας από 289 €. Φυσικά 

το κοµµάτι του Φορολογικού Μηχανισµού αφορά εσάς για την εγκατάσταση στον 

εκτυπωτή


Το Get My Ticket App POS υποστηρίζει συσκευές ανάγνωσης καρτών από τις SumUp, Square, 

iZettle οι οποίες συνδέονται στο tablet σας µέσω Bluetooth και σας επιτρέπουν να δέχεστε 

πληρωµές µε όλες τις πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες, καθώς και µεθόδους ανέπαφης πληρωµής.


POS




Το Get My Ticket App POS υποστηρίζει συσκευές ανάγνωσης καρτών από τις SumUp, Square, 

iZettle και Stripe, οι οποίες συνδέονται στο tablet σας µέσω Bluetooth και σας επιτρέπουν να 

δέχεστε πληρωµές µε όλες τις πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες, καθώς και µεθόδους ανέπαφης 

πληρωµής.


Η συσκευή ανάγνωσης καρτών Air της SumUp κοστίζει εφάπαξ χρέωση 80 € και δεν υπάρχουν 

µηνιαίες χρεώσεις. Εποµένως, αξίζει γρήγορα την επένδυση, ακόµα κι αν εκτελείτε εκδηλώσεις µόνο 

περιστασιακά. Οι χρεώσεις συναλλαγών είναι προς το παρόν 1,9% για πιστωτικές κάρτες και 0,90% 

για χρεωστικές κάρτες.


Φυσικά η πληρωµή των εισιτηρίων µπορεί να γίνει και µε µετρητά (µε φυσικό τροπο) στην 

τοποθεσία του ταµείου µε το Get My Ticket App POS.


Το iZettle Reader 2 κοστίζει εφάπαξ χρέωση 48 € και δεν υπάρχουν µηνιαίες χρεώσεις. Εποµένως, 

αξίζει γρήγορα την επένδυση, ακόµα κι αν διοργανώνετε εκδηλώσεις µόνο περιστασιακά. Οι 

χρεώσεις συναλλαγών είναι αυτήν τη στιγµή 2,75% για πιστωτικές κάρτες και 0,95% για 

χρεωστικές κάρτες.

POS




Επαγγελµατική εκτύπωση εισιτηρίων


Εάν συνδέσετε το Get My Ticket App POS σε έναν εκτυπωτή δικτύου, µπορείτε να εκτυπώσετε 

απευθείας τα εισιτήρια που πουλήσατε. Φυσικά, µπορείτε να τα σαρώσετε για να τα επικυρώσετε µε 

τις εφαρµογές check-in µας, αµέσως µόλις φύγουν από τον εκτυπωτή σας.


Μπορείτε να αγοράσετε ή να νοικιάσετε έναν εκτυπωτή εισιτηρίων καθώς και υψηλής ποιότητας 

απόθεµα εισιτηρίων από εµάς. Επικοινωνήστε µε την οµάδα πωλήσεών µας, ώστε να σας 

συµβουλεύσουµε ξεχωριστά για τη λύση που ταιριάζει καλύτερα στη χρήση και τον προϋπολογισµό 

σας.


Είναι αυτονόητο ότι µπορείτε να τροποποιήσετε πλήρως τη διάταξη των εκτυπωµένων εισιτηρίων 

ώστε να ταιριάζουν στο εταιρικό σας σχέδιο, εξίσου εύκολα µε τον σχεδιασµό online εισιτηρίων µε 

το Get My Ticket App.

POS



